## **ERRATA**

## VOLUME I

```
Page 3, line 28: For the first bold 'E' read '\epsilon'.
Page 4, line 1: For the first bold 'E' read '\epsilon'.
Page 4, line 8: For bold 'E' read '\epsilon'.
Page 4, line 9: For the second bold 'E' read '\epsilon'.
Page 4, line 10: For the first and third bold 'E' read '\epsilon'.
Page 4, line 19: For the first, third, fourth and fifth bold 'E' read '\epsilon'.
Page 4, line 21: For '< M, \cup, \cap, -, >' read '< M, \cup, \cap, -, -, E >'
Page 5, line 20: For Gothic'M'read 'M' twice.
Page 6, line 2: After 'elements', insert comma.
Page 7, line 2: For '-' read '='.
Page 7, line 8: For '-' read '='.
Page 7, line 32: For 'infinite' read 'finite'.
Page 7, line 38: For 'extension' read 'extensions'.
Page 8, line 21: For '=' read '\neq'.
Page 8, line 28: For 'B \epsilon b' read 'b \epsilon B'.
Page 9, line 3: After the fourth Gothic 'N' insert superscript '#'.
Page 9, line 21: Delete apostrophes following Gothic '\Re' and 'K'.
Page 10, line 6: For '\langle A, i, k \rangle; i \leq n' read '\langle A, j, k, \rangle: j \geq n'.
Page 10, line 18: For the second '≤' read '<'.
Page 10, line 19: For 'i' at end of line read 'j'.
Page 10, line 20: For 'i' read 'j'.
Page 23, line 35: For 'naminal' read 'nominal'.
Page 24, line 7: For 'than' read 'then'.
Page 27, line 7: For 'b \in a. \times 'read 'b \in a. \times '.'
Page 27, line 11: For '(b \subset c)' read '\sim (b \subset c)'.
Page 29, line 1: For '::' read ':::'.
Page 27, line 23, p. 29, 1, 6, and p. 41, 1, 4 and line 5: For '. ⊂.' read '. ⊃.'.
Page 29, line 2 and line 3: For '\sim (a' read '\sim (a'.
Page 29, line 2: For '...' read '::'.
Page 29, line 5: For '\subset b.' read '\subset B: :'.
Page 29, line 6: For 'b ::' read 'b::'.
Page 29, line 7: For 'a:' read 'a.'.'.
Page 29, line 9: For '3' read '4'.
Page 30, line 13: For 'S6' read 'S5'.
Page 30, line 24: For '. ⊂...' read '. ⊃...'.
Page 32, line 2: For (e \subseteq f)' read (e \subseteq f)'.
Page 34, line 7: For 'f \subset b' read 'f \subset d . f \subset b.'.
```